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       Dato: 16.06.2021 

 
REFERAT FRA MØTE I REPRESENTANTSKAPET I 
FOLLOREGIONEN IPR 
 
FREDAG 11. JUNI KL. 1400 - 1600 
  
Sted: Reenskaug hotell, Drøbak 
 
Til stede: 
Hans Kristian Raanaas, ordfører Frogn kommune 
Rita Lystad, varaordfører Frogn kommune 
Sigbjørn Odden, medlem Frogn kommune 
Hans Kristian Solberg, ordfører Enebakk kommune 
Tonje Anderson Olsen, varaordfører Enebakk kommune 
Øystein Slette, medlem Enebakk kommune 
Ola Nordal, ordfører Ås kommune 
Martin Løken, varaordfører Ås kommune 
Kjetil Barfelt, medlem Ås kommune 
Hanne Opdan, ordfører Nordre Follo kommune 
Hans Martin Enger, varaordfører Nordre Follo kommune 
Cecilie Dahl-Jørgensen Pind, medlem Nordre Follo kommune 
Eivind Hoff-Elimari, ordfører Nesodden kommune 
Olga Papalexiou, medlem Nesodden kommune 
Cathrine Kjenner Forsland, varaordfører Nesodden kommune 
Eirin Stuhaug Bolle, varaordfører Vestby kommune 
Pål Engeseth, medlem Vestby kommune 
Sjur Authen, rådmann Vestby kommune 
Harald K. Hermansen, rådmann Frogn kommune 
Wenche Folberg, kommunedirektør Nesodden kommune 
Trine Christensen, kommunedirektør Ås kommune 
Kjersti Øiseth, rådmann Enebakk kommune 
Kari Marie Swensen, daglig leder sekretariatet 
 
Forfall: 
Tom Anders Ludvigsen, ordfører Vestby kommune 
Øyvind Henriksen, kommunedirektør Nordre Follo kommune 
 
Tilhørere: 
Siv Henriette Jacobsen, Fylkesråd for utdanning og kompetanse Viken fylkeskommune 
Anette Lindahl Raakil, fylkestinget Viken fylkeskommune 
Ida Lindtveit Røse, fylkestinget Viken fylkeskommune 
Lasse Narjord Thue, fagkoordinator strategisk samarbeid og kommuneregioner Viken fk 
 
 
 
 



DAGSORDEN:  
 
 
 

SAK 01/21 SAK: OPPROP AV TILSTEDEVÆRENDE MEDLEMMER I 
REPRESENTANTSKAPET I FOLLOREGIONEN INTERKOMMUNALT 
POLITISK RÅD 

SAK 02/21 SAK: GODKJENNING AV INNKALLING 

SAK 03/21 SAK: GODKJENNING AV DAGSORDEN 

SAK 04/21 SAK: GODKJENNING AV SAMARBEIDSAVTALE FOR FOLLOREGIONEN 
INTERKOMMUNALT POLITISK RÅD 

SAK 05/21 SAK: VALG TIL ORGANER UNDERLAGT FOLLOREGIONEN 

SAK 06/21 SAK: GODKJENNING AV FOLLORÅDETS ÅRSMELDING FOR 2020 

SAK 07/21 SAK: GODKJENNING AV FOLLORÅDETS REGNSKAP FOR 2020 

SAK 08/21 SAK: OVERFØRING AV BUDSJETTMIDLER OG EIENDELER FRA 
FOLLORÅDET TIL FOLLOREGIONEN INTERKOMMUNALT POLITISK 
RÅD 

SAK 09/21 SAK: ORIENTERINGS- OG DISKUSJONSSAKER 

SAK 10/21 SAK: EVENTUELT 

 
 
 
Hans Kristian Raanaas 
leder      
    Kari Marie Swensen 
    daglig leder
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SAKSLISTE: 
 
 
  

SAK 01/21 SAK: OPPROP AV TILSTEDEVÆRENDE MEDLEMMER I 
REPRESENTANTSKAPET I FOLLOREGIONEN INTERKOMMUNALT 
POLITISK RÅD 
 

 
I henhold til § 5 i samarbeidsavtalen er representantskapet øverste organ i 
Folloregionen interkommunalt politisk råd og består av ordfører, varaordfører og en 
politisk representant fra opposisjonen fra hver kommune.  
Beslutninger fattes ved alminnelig flertall, der én kommune har én stemme.  
 
 
Vedtak: 
De av de tilstedeværende kommunene som har gjort vedtak om å slutte seg til 
samarbeidsavtale om Folloregionen interkommunalt politisk råd, gis tale-, forslags- og 
stemmerett på møtet i representantskapet.  
 
 
 
 
 
 

SAK 02/21 SAK: GODKJENNING AV INNKALLING 

 
 
Vedtak: 
Innkallingen godkjennes.  
 
 
 
 
 
 

SAK 03/21 SAK: GODKJENNING AV DAGSORDEN 

 
Vedtak: 
Dagsorden for møtet godkjennes.  
 
Ordfører Hans Kristian Solberg fremmet forslag om ny sak på dagsorden – resolusjon 
om fengsel lokalisert i Enebakk kommune med eget saksnummer. Forslaget ble ikke 
tatt til følge.  
 
Kjetil Barfelt fremmet forslag om at sakene 06/21, 07/21 og 08/21 som alle omhandlet 
Follorådets saker, ble behandlet før Folloregion ens saker. Forslaget ble ikke tatt til 
følge.  
 
 
 
 
 



 
 

SAK 04/21 SAK: GODKJENNING AV SAMARBEIDSAVTALE FOR FOLLOREGIONEN 
INTERKOMMUNALT POLITISK RÅD 
 

 
 
Representantskapet gjorde følgende enstemmige vedtak: 
 

1. Det nye regionale politiske samarbeidet mellom kommunene i Follo organiseres som 
et interkommunalt politisk råd etter kommunelovens kapittel 18 fra og med 
01.03.2021. Rådets navn skal være «Folloregionen interkommunalt politisk råd», til 
daglig kalt Folloregionen.  
 

2. Dagens Folloråd opphører 28.02.2021, jf. «Samarbeidsavtale/vedtekter for 
organisering og drift av Follorådet» pr. 01.01.2012.  

 
Samarbeidsavtalen signeres av alle ordførerne. Hver kommune beholder ett underskrevet 
eksemplar av samarbeidsavtalen.  
 
 
 
 
 
 

SAK 05/21 SAK: VALG TIL ORGANER UNDERLAGT FOLLOREGIONEN 
 

 
Follorådet innstilte følgende til representantskapet: 
 

1. Representantskapet oppretter Folloregionen. Folloregionen skal vedta årlig budsjett 
for rådets virksomhet, fatte beslutninger når myndighet er tillagt rådet og ivareta 
Folloregionens interesser løpende mellom møtene i representantskapet.  
 
 

2. Representantskapet oppretter arbeidsutvalget. Arbeidsutvalget skal som før 
forberede dagsorden og saker til møtene i representantskapet og i Folloregionen.  

 
Kjetil Barfelt fremmet forslag om at styret ser på begrepsbruken i samarbeidsavtalen.  
 
Hans Kristian Solberg fremmet deretter forslag om at Folloregionen ser på navnevalget når 
perioden går ut om to år, og at dette ses i sammenheng med å bygge merkevaren 
«Folloregionen». 
 
Kjetil Barfelt trakk sitt forslag.  
 
Representantskapet gjorde deretter følgende enstemmige vedtak: 
 

1. Representantskapet oppretter Folloregionen. Folloregionen skal vedta årlig budsjett 
for rådets virksomhet, fatte beslutninger når myndighet er tillagt rådet og ivareta 
Folloregionens interesser løpende mellom møtene i representantskapet.  
 
 

2. Representantskapet oppretter arbeidsutvalget. Arbeidsutvalget skal som før 
forberede dagsorden og saker til møtene i representantskapet og i Folloregionen.  



 
 

SAK 06/21 SAK: GODKJENNING AV FOLLORÅDETS ÅRSMELDING FOR 2020 
 

 
 
Representantskapet gjorde følgende enstemmige vedtak: 
 
Representantskapet tar Follorådets årsmelding for 2020 til orientering.  
 
 
 
 
 
 
 

SAK 07/21 SAK: GODKJENNING AV FOLLORÅDETS REGNSKAP FOR 2020 
 

 
I henhold til kommuneloven og samarbeidsavtalen er det representantskapet som skal 
godkjenne regnskapet. 
 
Kjetil Barfelt fremmet forslag om at begrepet «underskudd» brukes istedenfor «merforbruk».  
 
Forslaget fikk 4 stemmer og falt (Bolle, Løken, Barfelt, Engeseth). 
 
 
Vedtak: 
 

1. Representantskapet godkjenner Follorådets regnskap for 2020.  
 

2. Merforbruket på kr 372 125,04 tas av bundet fond.  
 
 
 
 
 
 

SAK 08/21 SAK: OVERFØRING AV BUDSJETTMIDLER OG EIENDELER FRA 
FOLLORÅDET TIL FOLLOREGIONEN INTERKOMMUNALT POLITISK 
RÅD 
 

 
I forbindelse med omdanning av Follorådet til Folloregionen interkommunalt politisk råd 
foreslås det at alle budsjettmidler og eiendeler fra Follorådet overføres til det interkommunale 
politiske rådet.  
 
Omdanningen innebærer ingen endring av Folloregionens formelle juridiske forpliktelser, i og 
med at Folloregionen også etter omdanningen vil være en del av Nordre Follo som 
rettssubjekt. Dette inkluderer blant annet inngåtte avtaler med tredjepartsaktører og 
personalmessige forhold.  
 
Vedtak: 
Budsjettmidler og eiendeler overføres fra Follorådet til Folloregionen interkommunalt politisk 
råd.  



 
 
 

SAK 09/21 SAK: ORIENTERINGS- OG DISKUSJONSSAKER 
 

 
Øystein Dørum, NHO, holdt foredrag med tittelen: 
«Norsk økonomi og arbeidsliv etter Covid" 
 
Foredraget legges ut på nettsidene www.follo.no.  
 
 
 
 
 
 
 

SAK 10/21 SAK: EVENTUELT 
 

 
Ingen saker. 
 
 
 
 

http://www.follo.no/


 
 

 

VEDLEGG  

 

OPPROP - medlemmene i representantskapet i Folloregionen IPR 

11.06.2021 
 

 

 

 

Kommune: Navn på medlem:  Rolle: Til stede: 
Enebakk Hans Kristian Solberg (Sp) ordfører X 

 Tonje Anderson Olsen (H)  varaordfører X 

 Øystein Slette (Ap) medlem X 

    

Frogn Hans Kristian Raanaas (Sp) ordfører  X 

 Rita Lystad (Ap) varaordfører X 

 Sigbjørn Odden (H) medlem X 

    

Nesodden Eivind Hoff-Elimari (MDG) ordfører X 

 Cathrine Kjeller Forsland  varaordfører X 

 Olga Papalexiou (R)  medlem X 

    

Nordre Follo Hanne Opdan (Ap) ordfører X 

 Hans Martin Enger (MDG) varaordfører X 

 Cecilie Dahl-Jørgensen Pind (H) medlem X 

    

    

Vestby Tom Anders Ludvigsen (Ap) ordfører Nei 

 Eirin Stuhaug Bolle (BYGDL) varaordfører X 

 Pål Engeseth (H) medlem X 

    

Ås Ola Nordal (Ap) ordfører  X 

 Martin Løken (MDG) varaordfører X 

 Kjetil Barfelt (FrP) Medlem  X 

    

 
 


